

挣脱无性梦魇 落入无情漩涡

采访时间:2007年3月14日
主持人:西元
倾诉人:浮云,女,40岁,无业

畸形的家庭关系

26岁那年,我经人介绍认识了我的前夫达军。我被他的男子气概所吸引,很快坠入了他的情网。当时我的父亲重病在床,他说唯一的女儿有个好归宿他才能安心离去。为了父亲的心愿,我和达军未经过太深入的了解便仓促结婚了。婚前,达军曾经说:“我到你们家做上门女婿吧。”在我的印象里,上门女婿的地位都很低,我不想我的英雄成为“狗熊”,在亲友和邻居面前抬不起头来,于是我坚决地对他说了不。达军以一副让我不太理解的神情说:“以后你别后悔啊。”当时的我并未在意,日后我才理解了他这句话的意思。

婚后我逐渐发现,达军像是个长不大的孩子,他只知道整天和朋友厮混在一起,全然不管家里的大小事。达军的漠然让我时时感到心寒。而最让我不能忍受的则是达军的父母。

公公是一个有着浓厚家长作风的古板男人,对我这个儿媳很苛刻,稍有不如意就劈头盖脸地骂,而且字字刻薄。婆婆平常话不多,却总是能在公公责骂我的时候抓准时机地插上两句。

后来,我从达军那里得知,他的父母对别的儿媳、女婿都是非骂即损,当仇人一样,达军的哥哥姐姐都离

婚了。这时,我才明白达军想做上门女婿的原因。

(直到现在,浮云都难以想象世上为什么会有那样离奇的家庭,那样的父母,会如此葬送子女的幸福)

13年婚姻只有煎熬

结婚第三年,女儿出世了。重男轻女的公公开始制造各种矛盾,对我由辱骂升级为暴力。他最常做的事就是踢开我的房门,骂我辱没家风,然后让我滚回娘家。而婆婆同时不断给达军施加压力,让他与断了他家香火的女人离婚,越快越好。达军对自己父母的为人很清楚,于是他只是嘴上敷衍,心里并不想和我分手。而他不想离开我的更深层次的原因却是他父母不知道的,那就是达军在目睹我血腥的生产过程后得了心因性阳痿。

农村的医疗诊所条件简陋,我生女儿那天,正赶上农村一年一度的庙会。除了一个值班医生以外,所有的医生都放假赶庙会去了。难产的我让值班医生手忙脚乱,无奈之下,让达军进产房帮忙。在一大摊鲜血中抱起女儿的达军禁不住浑身颤抖。长达十几个小时的生产过程受难的不仅是我,还有他,他留下了永久的缺陷。从此,我们成了无性夫妻。

达军不但忽视我,对女儿的事也不闻不问。他还染上了赌博的恶习,让我们本就贫困的家庭更加入不敷出。为了维持生活,刚出月子的我就要到十几里以外的

乡镇上班,而婆婆和达军都不肯带女儿。我只好带上女儿来到人生地不熟的异乡,早出晚归,风吹雨淋。原本身体就弱的女儿三天两头跑医院。多少次女儿在半夜高烧昏迷,我抱着她往医院狂奔,半路跑掉了鞋子就赤着脚继续跑;多少次,我身无分文,四处借钱,甚至下跪求助。而达军一次都没有送女儿去过医院,女儿看病也从来没给过钱。2006年夏天,我病倒了,在医院住了一个月,他一次都没有来看过我。回到家,看着他若无其事的样子,我的心凉到了冰点。他只爱自己。

13年的婚姻生活对我来说,就像是一杯苦酒,每天都难以下咽。终于,在婆婆一直的催促下,我和达军的婚姻走到了尽头。

(说到和女儿相依为命的那段艰难岁月,浮云忍不住哽咽了。她把脸埋在掌心里,久久不愿意抬头。当时的苦难没有击垮她,但事过境迁后的回忆却让她不能自己)

跌入另一个苦难的深渊

脱离了达军,脱离了的家庭,我像卸下了千斤重担,浑身轻松。一个人的生活很苦,每天我都在厂里工作12个小时,最长的一次连续工作了40个小时没有休息。为了维持生活,我像机器一样透支着体力。但我觉得,比起和达军在一起时的苦,这不算什么。

这样一个人的平静生活在我遇到生命中的第二个男

人时被打破了。

一次,我的手机收到个消息:“霞,你在哪里,我等你回家。”这显然是一个发错的消息,而且是个男人发的。出于好奇,我回了短信,告诉他我错了,并问他霞是谁。与他的短信聊天中我得知,霞是男人的妻子,已与他离婚去了外地,而男人每天发一个消息,期望她回头。

相比达军的冷漠,我羡慕男人对妻子的这份情义。我给他讲了自己的故事,半天,他回给我消息:“你这样的女人让人心疼。”正是这句话,让我仿佛找到了知音,多少年了,没有人在乎过我的感受,知过我的冷暖。

几天的短信聊天,让我迫不及待地想见这个叫振东的男人。就这样,我来到南京,与他见了面。他曾告诉我,自己是做小生意的,我才知道,他所谓的生意就是一个小杂货铺。我不计较这些,只要他是个懂我的男人就够了。我把自己交给了这个身材瘦小、其貌不扬的男人,除了他的年龄、职业,其他的我一无所知。多年的无性婚姻让我着了魔似的轻易以身相许了,一夜激情过后,我才后怕起来。第二天,我偷偷回到老家。他发现以后,打电话说爱我,既而又威胁说不回南京就到老家找我。我骨子里是极保守的,不希望这事闹得满城风雨,于是,我怀着一丝侥幸,一点幻想,处理完老家的事情之后来到南京。

来到振东的家,我惊呆了。没想到他如此贫困,几乎

是家徒四壁。我用自己的钱帮他添置衣服和一些日用品,与他正式同居了。贫穷对我来说并不可怕,可怕的是振东实际上脾气暴躁,野蛮霸道,还没完全站起来的我又一次被生活击垮了。他不许我跟以前的朋友联系,为防止我回老家,他把我当犯人一样监视。他也从不带我出门,不让我结识新朋友。我想分手,可他对我不是威胁就是使用暴力,我恨自己的轻率,也抱怨命运的不公。

每天看着车来车往、匆匆而过的行人,我想,我是否该远离,我的未来属于这里吗?逃离谈何容易,可是,事到如今,除了我自己,还能指望谁来拯救我呢!

(采访结束时,浮云说她希望找到一份工作,辛苦不要紧,只要是自食其力地活着,为自己活着)

文中姓名皆为化名

征集“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552 (周一至周五下午1点以后)网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·都市联盟·情感沙龙



40岁的浮云看上去比她的实际年龄要大一些。为了一个她曾经认为重情重义的男人,她远离家乡来到南京。在这之前,她被一段长达10年的无性婚姻折磨着。但是,没有想到的是,如今的这个男人再次让她陷入绝境。

2007年度国家注册采购师培训考试开始报名

政府部门颁发岗位证书,全国统一认证标准,网上电子注册,中国商业职业资格认证中心江苏工作站是全国注册采购师认证设立在江苏唯一的培训机构。注册采购师、助理采购师、采购员已成为企业选聘、晋升专业人才的依据,上半年考试时间6月23日,开课时间3月下旬,通过率85%,免费重读重考。

欢迎参加3月25日(周日)上午10:00举办的07年首场外贸公益讲座及专场外贸招聘会(提前领取入场券) 商务部全国外贸经贸认证考试中心2007年度

国际贸易业务员、国际商务秘书、国际商务英语认证

全国统一考试时间5月26日~27日。全国外贸经贸考试中心网上报名(www.chinaftat.org),4月初开课。

国家国际商务单证员+国际商务跟单员双认证

上半年考试时间6月23日,4月初开课,100%推荐就业,推荐实习,通过率85%,免费重读重考。

凯越培训 网上报名查询:www.njkzyx.com 地址:石鼓路俞家巷21号建邺区党校405室 总部报名电话:84467483 珠江路分校报名电话:86087366

加拿大投资移民新亮点

南京俊汇 出国咨询

萨斯喀彻温一省提名项目

最新项目

要求:

3年以上成功经商或管理经验
¥175万家庭总资产

优势:

办理周期短,12个月即获全家绿卡
资产要求低,无学历/英语要求

24小时热线:

13770692907
13770692905
15905142415
13770692902

AUSTAR 专业服务 诚信至上

澳星移民留学集团 GROUP

025-86827163
www.austargroup.com

- ◆ 商业移民成功数行业领先
- ◆ 移民律师亲自处理所有个案、成功率高
- ◆ 高效专业客户服务平台,提供完善后续跟踪服务
- ◆ 160余名专业人士保证案件快速处理,众多成功案例经验

澳洲商业移民

- ★ 2年以上成功经商经历,约¥180万个人资产
- ★ 主申请人无需放弃中国生意、无移民监
- ★ 无英语、学历要求

公司地址:长江路188号德基大厦8楼A座